
BAS Parent  
Curriculum Planning Survey 

 
Administered: Fall 2014 

9-12 Parents: 415 respondents (21%) 
7-8 Parents: 256 respondents (26%)  
5-6 Parents: 240 respondents (24%) 
K-4 Parents: 552 respondents (28%) 

 
Link to Online Survey emailed to all BAS parents and 
posted on BAS website and in Dr. Gray’s Friday Letter 



Parent Satisfaction with Curriculum 
Programs by School 
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I am satisfied with _________ programs/structure at BHS: 

NA

Uninformed

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Overall Curriculum

Advanced/Honors

Student Support

Career-Tech

Electives

Online

World Language

MS Classes for HS Credit

9% 

31% 

17% 

31% 

27% 

16% 

18% 

12% 

71% 

48% 

59% 

55% 

53% 

29% 

56% 

39% 

17% 

12% 

22% 

7% 

11% 

0% 

18% 

0% 

I am satisfied with _______ programs at Scranton:  

Uninformed

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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I am satisfied with __________ programs at Maltby: 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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I am satisfied with __________ programs/structures at K-4: 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree



Parents: Most Critical Areas of Needs 



13% 

9% 

8% 

23% 

14% 

10% 

15% 

9% 

0% 5% 10% 15% 20% 25%

More Elective Courses

Change to 7 period day

More online courses

Work/Study Opportunities

College Credit Opportunities

More AP & Honors

More CTE

More Remedial Support

The greatest area of need at BHS is: 
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Parent Interest in Curriculum 
Programming at the Next Level: 



0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sc Orchestra/Strings

Incr. HS Career/Tech

Incr. HS AP/Honors

17% 

18% 

19% 

24% 

7% 

8% 

26% 

46% 

39% 

9% 

28% 

26% 

As a Scranton parent, I would be interested in _____________: 

NA

Uninformed

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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As a Maltby parent, I would be interested in ______________: 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree
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As a K-4 Parent I would be interested in __________ at Maltby: 

Strongly Disagree

Disagree

Agree

Strongly Agree


